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[11723.] M= Uuperordentiiche
Offerte!
J. £. Caftelli’s
fammtliche Werfe.

roeite vermebreee, ‘nevefte, “clegante Nusgabe;
Teater Wanb, in firenger Audwahl in 17 Banben,
B, (&dillerformat.) Auf Belinp. mit veuen,
aroferen,  febr leferlichen . Bettern - [dhon unb
vein gebrudt. (Feber Band I00— 350 Seiren
ftack, | Mebft Gaftelli’e woblgetrofenem Portrait
und Facfimile (Dandbfdeift) i Stabl gofiodhen-
@lany neu im clegant. Umjdlag brojd. Statt
12 of, flir 1 »8 20 Rl
Inbalt biefer 17 Bande,
weldie audy  apart, chenfalld flic Gerabgefeite
Preife im Umfchl, brofd. abgelaffen weeben,
fo lange ber Borvath hinveichi.
Bant 1—4+. Gedidte in # Bon. 18 Ryl
5—9, @rzdblungen in 5> Bbn. 33 Ny,
10, Miener Lebendbilber, Stizzen aus bem
Pebin und Treiben in biefer Hauptftadt, in
1 Banb. 7T No.
11. @ebidte in nicberofterreichifder Munbart,
in-1 Band. Nebjt Gaftelli's Portrait, in
Eghl geftodhen, unb Facfimile { Hanbfdivift).

3 .
13—13." Theater in'2 Vbn, 1 L
Hl_.;ﬁ'ﬁ é?ttmtﬁi;‘t: Edyriften in 3 Bénden.

17. Forterbud dir Munbart in Deftécreidy |

unter ber Enné. 8 Ny,
Dbigeé Tiefert franco Yeipiig,

neifo baar

Nub. Sammer in Wicn.

(11724]  Auferordentliche Preis:
Grmafigung.
Folgenbe Nrtifel Tiefere ich von Beute ab
g ben beigefegten bitligen Waarpreifen.

Yeipgia, December 1852, . .
wricorich LWoipt.

Chateaubriand , les Mariyrs, on le Triomph de
la Keligion chrétienne, 3 vol, 8, 3 4 baar,
12 Nyi.

Code Napoléon. Edition conforme aux chan-
gements adoptés par le corps legislatif gr. 8.
137 16Ny baary 75 Nes.

Genlis, Madame de, Alphonge ou le fils nato- |

rel. B. 1 3 15 Ny budir 715 Ngo.
~— Béligaire. 8. 1 #7, baar 6 Nop#,

~— Madame de Mainlenon, pour servir de suite |

i P'histoire de'la Duchesse d6 1o Vallidre,

@ Volg, 8,18 5 Ng#, haar 6 Ngi.
— le gitgede la Rochelle onle malheor et In
conseience. 2 vol,

10 Ng2,
Marmontel, de, Oenvree posthumes (reé
du Duc d'Otleans)y. 8, 1.8 10 L.EH“;::ﬁ
715, Ngf.
Rothelin, Eogéne de; parl Autenr d*Adble de
Benange, 2 vols, B, 1 37", baar 5 Ngt.
Roneseau, . J., oeuvres choisies, 12 vols, 8,
10 28, baar 1% +f.

—les Confessions. 4 vols, 8. 3 47, baar 15 Nyl

~— du contrat social, on principes da droil
palitique. 8. 12 Ngf, baar 3 Ng/.

— Emile, oa de 1*éducation, 3 Tom, 8, 2 +f,
baar 15 Ngi.

W SLUB

Wir fihren Wissen.

i
|  anecdoles of some of the most remarkable
|

B. 18720 Ngt, baar |

1908

Roussean, J. )., Julie ou la nouvelle Héloise.
4, vol. 8. 2 a8 20 Ng/, baar 15 Ny,

Staél-Hostein, Madame de, Delphine. 6 vol.
8. 4 &, baar 20 Ngf.

— Lellres et pensées do Maréchal Prince de
Ligne, 3. Edit. 8, 1 s 10 Ngf, baar 716 Ny,

Tieck, L., the Life of Poels. A Novel, Trans-
lated from the German. 8, cart. 25 Ng{, baar

ek Natl.

! Vie de Catharine 1L, Imperairice de Rissie,

| 2 vol, 8,1 43115 Ngif, haar Ti4 Ny:,

Florian, oeuvres complétés: 8 vols, Velin-
_F‘apH, baar 127,
{eine ber [dbnften Auégaben.)

Gibbom, the History of the decline and fall of

the HRoman empire. Tn 12 vol. A new edi-

tion. 6 »f, baar 238,

[11725,] Die Franckh'sche Verlagshandlung
in Stuttgart offerirt billig in fast durch-
weg neuen Kxemplaren folgende Original-
Ausgaben nnd sieht gef. Offerten entgegen :

I. Englische Literatur,

Vigne, G, T,, travels in Kashmir, Ladak, Is-
kardo the counlries adjoining the Moun-
tain-Course of the Indas and the Himalaya,
North of the Panjab, second edition in two
volumes. London 1844.

| Bevelations of Spain in 1845. by an english

resident. in two vols, London 1845.

[

| Tolfrey, Fr. The Sportsman in Canada in

two vals. London 1845.
Memoirs of the Lady Hester Stanhope as re-

| luted by hersell in conversations with her

Physician; comprising her opinions and

persons ol her time, in three vols, Lon-
don 1845,

Cameron, G., Personnl adventures and ex-
cursions in Georgia, Circassia and Russia.
in two vols. London 1845.

Hutchinson, P, 0., Clironiclés of firetnn Green,
in iwa vols, London 1844,

Mariofti, L., Presenl state and Prospects of
Italy, London 1848.

Montanban , Eliol, A Year and a day in the
cast or wanderings over land and sea.
London 1846.

Holmes, WM. M., Oukleigh, or the minor
of great expectations. 3 volsiLondon 1843.

Napier, Charles, Lights snd Shades of mili-
tary life. 2 vols. London 1840.

Confessions of Harry Lorrequer, with nume-
rous illustralions by Phiz. Dublin 1830,

Gleig ; the light. Bragoon. 2 vels. London
1844,

Gore, the Banker’s wife, or coart and city.
a novel. 3 vols. London 1843,

Kendally G. W., Narrolive of an expedilion
across the greal Somth-Western Prairies
irom Texss Lo Santa fé, 2 vols. London 1845,

Cectl, or the advenlures of a Coxeomb. a
novel, London 1845,

|

[ 131

The naval Surgeon by the aulhor of ,,Caven-
dish,** 8 vols. London 1841.

The Lawyers in Love or Passages from the
life of a Chancery Barrister. | 8 vols. Lon-
don 1844,

The Captain’s wife. By the anthor of ..Ca-
vendieh'*, 3 vols, London 1842

Murray, "Ch.” A, The Prairie- Bird. 3 vols.
London 1844

Sell. By the author of ,,Cecil**, 3 vols, Lon-
don 1845.

Tacker, J. Tales ol the camp and Cabinet,
2 yols, London 1844

Cooper, F. the (rench govérness or ' the em-
broidered handkerchief. London 1843,

Barker, M. H,. the naval club or reminiscen
ces of service, 3 vols. London [843.

The Cock and Anchor being a Chronicle of
Old Dublin City. 3 vols, Dablin 1845.

The Pestor Chief or the espace of tlie Vau-
dois. & vols. London.

Chatsworthy or the Romance of a Week, 3
vols, London 1844,

Chatterton, Allanston or the Infidel, 2 vols,
London 1844,
Chronicles of Lhe Baslille, Firsl series. The

Bertaudiére,  An historical romance, Lon-
don 1845,

Thackeray, W. M., The Book of Snobs, Lon-
don 1848,

. Franzosische Literatur,

W. B, Prescout, Histoire de la Conquete du
Mexique avec un isblean préliminaire de
I'ancienne eivilisation mexicaine et ln vie
de Fernand Cortés. Publiée en frangais
par A, Pichol. 0 vols. Paris 1846,

Valéry, M., Voyages historiques, litléraires
et artistiques en Ttalie, Guide raisonné et
complet du Voyageur et de artiste. Den-

xiéme édition. 8 vols, Paris 1538,

Vincendon-Dumoulin et C. Desgraz, Tles Taili.
Esquisse hstorique et géographigue =ar
la colonisation frapgeise dons I"Océanie.
2 vols. Paris 1844,

Valéry, L'Ita'ie confortable, manuel du Tou-
riste, Broxelles 1842,

Le méme, Voyages en Corse i Uile d’Elbe ¢
en Sardaigne. 2 vols. Broxelles 1838,

Arnonld et Fourmier, Strocnsee on In reina 24
le Favori. Histoire danojse de 1769. "a-
ris 1843.

de la Garde, le Comte A.. Féleés et Souynirs
do Congriés de Vienne, Tableaux ds Sa-
lons, seéncs aneedotiques et portraif 1814
~—1H.- 2—3 val,

III. Hollindische Literatu-

Lennep, J. van, de¢ Roos van DABMI een
verhanl in twee deelén, 'Amsteram 18306,

Hage, I, van den, de Schoapherdr, een ver-
haal uit den utrechtschen oclog 1481 —

83 in & declen, Amsterdap18306.



